

Megint a nagysándorosoké lett a röplabdakupa

A Nagy Sándor József Gimnázium csapat nyerte idén is a IV. Fűzfa nyílt budakeszi röplabdabajnokságot. A második helyen az Adorján Team, míg a harmadikon a Sörgőkígyók végeztek.

A legfőbb esélyesnek a Nagy Sándor József Gimnázium csapata ígérkezett Áfra Sándor tanár úr vezetésével, de több csapat is készült ellenük: a Jobb Kor Polgári Egyesület hónapok óta edzett a kupára, rengeteget fejlődtek és két csapatot is kiállítottak. Az Adorján Team és a Sörgőkígyók is fogadkoztak, hogy ezennel meglepik a gimnázium csapatát. A budakeszi Fidesz minden évben kiáll és mindig lelkesen küzd a továbbjutásért. A Bojtár Néptáncgyűttes Bojtárs néven indult, a vendéglátók a szokásos Fűzfa SE néven próbálkoztak otthon tartani a kupát. A Biolabor csapata is évek óta vendég. A területi csapatokat idén a házigazdák mellett a Barackos/Makkos néven induló baráti társaság és a Szél utca csapata, a Szél-Vész képviselte.

A kupa idén sem hozott nagy meglepetést, bár szorosabb küzdelemben, de újra a NSJ Gimnázium diadalmaskodott, a 2. helyen az Adorján Team végzett, a bronzérmesek, nagy küzdelemben, a Sörgőkígyók lettek a Jobb Kor előtt.



A házigazdák bogrács-babgulyással (a főszakács Csídei Balázs chef volt), ásványvízzel, a gyerekeknek szörppel kedveskedtek, Vecsey Zoltán jóvoltából pedig a nagy melegben a hús csapolt sör aratott közönségikert. A Pincekulcs borkereskedés bemutatásával és kóstolóval kedveskedett, és a Somlai Családi Pincészet kínálata is nagy gyönyörűségére vált a résztvevőknek. A Fűzfa utcában a gyerekek számára Zsillinszky Szöllösi Adrienne tartott nagyon izgalmas játékos foglalkozást. Az egész napos programot utcabál zárta, ahol a fáradt sereg újra feltámadt és táncolt az aszfalton.

Forrás: www.fuzfaegyesulet.hu

Az erőemelés világbajnoka

A budakeszi Szabó Orz János aranyérmert szerzett szeptember végén a franciaországi Saint Avold-ban rendezett erőemelő világbajnokságon. Teljesítménye kiemelkedő: mozgáskorlátozottként az ép versenyzők mezőnyében szerezte meg az első



helyet a nehézsúlyúak (140 kg feletti testsúlyúak) kategóriájában, 205 kg megemelésével. A friss világbajnok azonban elégedetlen teljesítményével, szerinte többre képes. Október végén a prágai világbajnokságon a 215 kilogrammal szeretné a győzelmet megszerezni.

Szabó Orz János fél lábszárát éppen húsz évvel ezelőtt, 17 évesen veszítette el egy motorbalesetben. A bórdíszműves szakmát hagyta el a sportért. Testépítés, fitness és sport-rekreáció terén szerzett képesítésével egy erőemelésre és szkanderre szakosodott mozgássérült egyesület működését segíti, mi több, a mozgáskorlátozottak magyar szkander válogatottjának a szövetségi kapitánya. Jövőre a Las Vegas-i szkander-világbajnokságon szeretne a győztesek közé kerülni.

Világbajnokságon a Telki SE táncosai

Idén májusban a vajdasági Óbecsén rendezték a Modern Táncsportok Világbajnokságát. A népes nemzetközi mezőnyben több hazai klub mellett a Telki SE sportolói is képviselték a magyar színeket, köztük pátyi fiatalok is. A nemes viadalra elkísérték őket edzőik, szülei, testvéreik.

Az eredmények:

Akrobatikus Rock and Roll párosaink serdülő kategóriában

1. Mag Balázs és Poppán Melinda 10-11 évesek a Telki SE Pátyi versenyzői
2. Nedelkovits Kata és Szeitz László 12-

- 13 évesek a Telki SE Pátyi versenyzői
3. Kókai Ádám és Kovács Veronika 9-13 évesek a Telki SE Pátyi versenyzői

Mini Rock and Roll formációban világbajnokok lettek a Telki SE legkisebbjei, akik mindössze 5-7 évesek: Benák Inez, Couture Cecile, Czeller Dorka, Kurucz Anilla, Mege Léa, Szakály Anna, Szenthe Luca, Varga Luca

Akrobatikus Rock and Roll formációban

1. helyen végeztek, így világbajnokok lettek, szintén a Telki SE 12-13 éves sporttáncosai: Csizmadia Petra, Mályás Arany, Mészáros Emese, Őri Dorka, Póké Beáta

2. helyezettek a Telki Általános Iskola tanulói, szintén a Telki SE versenyzői: Baritz Szandra, Badics Jázmin, Hevér Anna, Nagy Bogi, Hárskúti Dorka, Tóth Angéla
3. helyezést értek el a Telki SE Pátyi versenyzői: Kismogyorósi Anna, Kovács Veronika, Nedelkovits Kata, Palatinusz Betti, Poppán Melinda

A csapat vezetőedzője: Péterfy Judit, világbajnok 2. helyezett, szakedző.

Edző: Hortobágyi Orsolya, akrobatikus rock and roll világranglista 2. helyezett
Segédedző: Kovács Viktor, akrobatikus rock and roll világranglista 1. helyezett és Ferich Anna modern táncos

Az edzésekre a 06 30 9 506 966-os telefonszámon lehet jelentkezni.

Kerékpárral ment a strasbourggi tárgyalásra

Karsai István, a budakeszi Karsai Szigeteléstechnika Kft. tulajdonosa július 31-én különös üzleti útra indult. Úti célja partnercége - a Soprema, szigetelési anyagokat gyártó vállalat - Strasbourg-i központja. Ebben még semmi különös sem volna. Az üzleti út különlegessége abban áll, hogy a Budakeszi és Strasbourg közötti kb. 1200 - 1300 kilométeres utat Karsai úr kerékpárral tette meg, hét nap alatt.

Internetes útinaplójában így vall elhatározásáról: Úgy érzem, hogy párhuzam vonható az üzleti élet és a sport között. Mindkettőben szükség van a kitartásra és a keménységre, illetve arra az egészséges megszállottságra, amely a siker záloga lehet a munkában. Szükség van arra, hogy az ember újra és újra megbizonyosodjon saját erejéről és képességeiről. Egyrészt ilyen módon tudom tesztelni saját magamat, másrészt az üzleti életben is,

mint az élet más területein, valami pluszt kell nyújtani ahhoz, hogy kiemelkedjünk a szürkeségből. Ez a mai válságos gazdasági helyzetben fontos. Fontos, hogy aktívak legyünk, felvállaljuk a teljesítményeket, mert ez mutat előre - kifelé a válságból. Van továbbá még egy fontos célom. Partnercégem, a Soprema életében az alapítás (1908) óta nem volt még példa arra, hogy egy üzleti partnerük kerékpárral érkezzen látogatásra. Nos, ezt sikerült elsőként megtörsi, és másokat is arra buzdítani, hogy kerékpározzanak.

tourdesoprema.freeblog.hu

